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Legendární americký hudebník Bob Dylan vystoupí v pražské O2 Aréně 11. června. Dylan patří k
nejvlivnějším postavám světové hudby 60. let. Letos oslaví už devětašedesáté narozeniny. Zpěvák a
kytarista představí v české metropoli své největší hity.
 
 Vstupenky jdou do prodeje právě dnes. Bob Dylan už o svém koncertu v Praze, kam zavítá po pěti
letech, před časem informoval na svých oficiálních stránkách. Zatím ale nebylo známé místo, kde se má
odehrát, ani pořadatelská agentura.
 
 Před dvěma lety poctil Bob Dylan svou koncertní návštěvou ostravskou ČEZ Arénu. Tehdy odehrál koncert
s některými skladbami z tehdy posledního alba Modern Times (2006). Od té doby stihl vydat tři další
nosiče, a to konkrétně třídeskové album Tell Tale Signs (2008), baladickou desku Together Through Life
(2009) a vánoční Christmas In The Heart (2009).
 
 Na červnovém koncertě v Praze zřejmě zazní z nových desek minimum písní. Kapela Boba Dylana odehraje
zhruba stovku koncertů ročně a každý večer program mírně obmění. Páteř koncertního programu jeho
„nekonečného turné“ už dlouhé roky tvoří především písničky z 60. let a zpěvákova následného
„elektrického“ období.
 
 Za 50 let tvůrčího života napsal Bob Dylan přes 500 písní a prodal více než 74 milionů kopií svých 43 alb.
Je držitelem několika cen Grammy, Zlatého glóbu a Oscara. V roce 1982 byl uveden do Síně slávy
skladatelů, o šest let později do rock'n'rollové síně slávy. Jeho písně přepracovaly více než 2 tisícovky kapel
a hudebníků. Nechybí mezi nimi Rolling Stones, Rod Steward, Neil Young, Jimi Hendrix a řada dalších.
 
 Dylan je autorem řady profláklých skladeb, jako jsou Blowin' in the Wind, Knockin' On Heaven's Door
nebo Like a Rolling Stone.
 
 Za své texty byl několikrát nominován na Nobelovu cenu za literaturu a před časem získal jako první
rockový hudebník v historii Pulitzerovu cenu za vliv svých textů na populární hudbu a americkou kulturu.
 
 Koncem roku vyjde u nakladatelství Volvox Globator český zpěvník Dylanových největších hitů včetně
přepisů skladeb z novějších alb.
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